Контрольна робота 8 клас
1. Вкажіть, що буде результатом виконання операції 37 div 5:
а.       4
б.      7
в.      5
г.       8
2. Які ви знаєте типи величин:
а.       int
б.      float
в.      real
г.       integer
3. Для виведення на форму тексту використовується
а.       Button
б.      Label
в.      Edit
г.       Image
4. Елемент управління, який розміщують на формі для того, щоб при натиску на нього виконувались ряд команд:
а.       напис
б.      кнопка
в.      форма
г.       подія
5. Щоб змінити колір зафарбування та стиль зафарбування фігури необхідно використати властивість:
а.       Brush
б.      Style
в.      Color
г.       Pen
6. Яке службове слово використовують для початку опису змінних програми
а.       procedure
б.      end
в.      begin
г.       var
7. Для виведення цілого числа на форму за допомогою Label це число необхідно перевести, використовуючи:
а.       IntToStr
б.      FloatToInt
в.      StrToInt
г.       IntToFloat
8. Вкажіть, яке значення буде в результаті виконання фрагменту програми:
І варіант
s:=0;
for i:=1 to 3 do s:=s + i;

ІІ варіант
d:=1;
x:=6;
while x<=6 do begin
d:=d*x;
x:=x+1;
end;

а. 1
б. 6
в. 0
г. 7




9. Складіть таблицю істинності для визначення результату обчислення логічного виразу:
І варіант:    not (A or B and A)
ІІ варіант:   (A and not B or A)


10. Складіть блок-схему обчислення
І варіант
суму чисел, кратних числу 5, на проміжку від 22 до 40
ІІ варіант
Добуток чисел, кратних числу 11 на проміжку від 15 до 33


11. Складіть програму, яка при натиску на кнопку
«Задача про кратність», знаходить:
І варіант
суму чисел, кратних числу 5, на проміжку від 22 до 40
ІІ варіант
Добуток чисел, кратних числу 11 на проміжку від 15 до 33

12. Складіть програму, яка по натиску на кнопку «Кількість яблук» розв’язує задачу:
І варіант:
У шести дівчаток є яблука, у першої 1 яблуко, у кожної наступної у два рази більше. Скільки яблук у перших чотирьох дівчаток разом

ІІ варіант:
У шерензі стоять 8 хлопців. У восьмого хлопчика 22 яблука, у кожного, що стоїть попереду на 2 яблука менше ніж у попереднього. Скільки яблук всього у останніх 4 хлопців.



